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3 Flauti (3. anche Ottavino)
3 Oboi
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Luca Lombardi

E
concerto per flauto e orchestra
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?

5E

4

5 5 5 5� 5 5 5 5 5� 5 5 5E
k
5 5 5E 5 5 5 5

555EE 555!!� 555�� 555! 555!E! 555�!�
555 555!E! 555�!� 555��� 555!!

555!E! 555
555! 555��� 555!
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555! 555��� 555! ? �BEE

555EE 555!!� 555�� 555! 555!E! 555�!� 555 555!E! 555�!� 555��� 555!! 555!E! 555 555! 555��� 555! 555E! 555 555! 555��� 555!

55 55� 55 55EE 55 55� 55 55! 55� 55 55EE 55! 55
� = 4 55 55
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555 555�� 555 555EEE 555!! 555!!� 555E 555! 555!�
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555

555

5 5� 5 5E 5 5 5 5 5 5 5E 5 5 5
5 5 5

RTC - 3320

9



1
2

1

2

1
2

1

2

1
2

1

2

1
2

1

2

1
2

-

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

p f p mf

q c 50
176 177 178 179 180

q c 50

mf

p

p

Ob. 1.

Cl. 1.
in Sib

Trb. 1.
in Do

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

f p

181 182 183 184 185

f p

f p

p mf f p f

Fg. 1.

Arpa

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

mf

Poco più mosso (q c 56)

186 187 188 189 190

p

poco f , cantabile

Poco più mosso (q c 56)

p

p

�� ��

�� ��

�� ��

�� ��

�� ��

G
!

- II -

G 0 0 0 0 0

G 0 0 0 0
tutti, uniti

� 0 0
(unite)

� 0 0 0

G 0 0 0

G 0 0 0

G 0 0 0

G
K K

(senza dimin.)

G

tutti, uniti

G

�

�

� 0 0

G
non arpeggiato

�
�� 0 0 0 0 �

� ��
� 0 0 0 0

G 0 0

G 0 0 0 0 0

G [
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I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I

�
[
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I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
� 0 0 0 0 0

5 5� 5M BM 5 5� 5M BM BM ' 5 5� 5M BM

?
5 5� 5M 5
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? + 5� 5E 55 5 5 5
$ =M ?

? 4 + 5� 5E 5 5E 5! 5�
5! B 5

$ =M 4

4 + 5� 5E 55 B 5
$ =M 4 ?

5 BM 5 5� 5M 5 555M 5 5 5� 5E 55 B 5 5 5 5� 5E 55 55555 5 BM 4

�5 �5� �5MM �BMM 0' 0' 0' �BMM 4

' ' ' ' BM
4
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4

? 4 = 5E
�

5M 5
�
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�
5
�
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�
5M 5E

�

4
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?

4 555 ?
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�

5M 5E
�
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�
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1
2

1

2

1

2

1
2

1

2

1
2

Fg. 1.

Cr. 1.2.
in Fa

Cr. 3.4.
in Fa

Arpa

Fl. sol.

Vni II

Vle

Vc.

il più poss.

191 192 193 194 195

f mf p

f mf p

f

f

cresc.

cresc. f (senza dimin.)

f (senza dimin.)

Trbn. 1.

Trbn. 2.

Trbn. 3.

Fl. sol.

Vle

Vc.

quasi f p quasi f p

196 197 198 199 200

quasi f p quasi f p

quasi f p quasi f p

sf p

p

p

Trbn. 1.2.3.

Fl. sol.

Vle

Vc.

201 202 203 204 205

dim.

� 0 0 0 0

� 0 0

� 0 0

� 0 0
(non arpeggiato)

�
��

0 0

� 0 0 ��
�

0 0

G 0 0

G
I I I I

0 0 0

�
I I I I

[ I I I I I I I I I I I I

� 0 0
div. a 2

[ I I I I I I I I I I I

�

 


0 0 0

�

 


0 0 0

� 
 

0 0 0

G I I I I
9

slap = �
=

�
I I I I I I I I I I

0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0

G
Y = �

= 5

3:2

5:4

� 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0

'E
''EE '' ''

''EE '' ''

555EEE 4 ?

555EEE
4 ?

=
5E 5 5M 5 5

5 5E 5
� 5M 5

� 5E 5
� BE

555 555 555 555 555 555��� 555 555�

555 555 555 555 555 555��� 555 555� 555E!E 555 555 555 555EE 555 555 555 555EE 555 555 555

555EE 555 555 555 555EE 555 555 555 555EE 555 BBB

BE 5
4

BE 5
4

BE 5! 4 BE 5! 4

BE 5 4 BE 5 4

B! BE B! BE B 5M 5
� 5E 5 5 5

k

5E

�

B V

555EEE 555 555! 555 555EEE 555 555! 555 555EE 555 ?

555EE
$ =M 4 ?

ZE
k
Y Y ZE V � � �E 5 5 5 5M 5

� 5 5 5E 5E 5! 5 5E 5E 5! 5 5! 5E 5! M 5
�
B
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1
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1

2

Ott.

Fl. 1.2.

Ob. 1.2.

Cl. 1.2.
in Sib

Cl. b.
in Sib

Fg. 1.2.

Cr. 1.2.
in Fa

Cr. 3.4.
in Fa

Trb. 1.2.3.
in Do

Trbn. 1.2.3.

Tb.

Perc. 1.

Perc. 2.

Perc. 3.

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

Cb.

f

206 207 208 209 210 211

f

f

f

f

f

f

f

f

f

f p

f

f dimin. p

f dimin. p

f dimin. p

f dimin. p

f dimin. p

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

G

M
 prende Flauto
0 0 0 0 0

G

a 2 M


0 0 0 0 0

G

M


0 0 0 0 0

G
M


0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

�
M


0 0 0 0 0

�

M


0 0 0 0 0

G 0 0 0 0 0 0

�
3.

M


0 0 0 0 0

�

M
c`

0 0 0 0 0

N

Gran Cassa

0 0 0 0 0

N

Piatti (2)
 K
0 0 0 0 0 G

�
Timpani

0 0 0 0 0

G

G 0

G 0

� 0 0 0 0 0 0

� 0

�div.
0

�
div.

0

5
4 ?

5
4 ?

5
5� 4 ?

55 4 ?

55 4 ?
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4 ?

5
4 ?

5
4 ?

5 4 ?

5 4 ?

MMM'

5
� =M 4 4 = 5

�
5 5E M 5�

� B 5
�
5E 5E
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� B 5E 5! M 5

�
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'
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B
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'
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'

5
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B
B
E
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'
'
� B

B
MM '
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'
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'
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'
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2

1

2

1

2

1

2

1

2

Fl. 1.2.3.

Ob. 1.2.

Ob. 3.

Cl. 1.2.
in Sib

Cl. b.
in Sib

Fg. 1.

Fg. 2.

Cr. 1.2.
in Fa

Cr. 3.4.
in Fa

Trb. 1.2.3.
in Do

Trbn. 1.-3.

Tb.

Perc. 1.

Perc. 2.

Perc. 3.

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

Cb.

212 213 214 215 216 217

mf cresc.

mf cresc.

p cresc. mf

p cresc. mf

mp cresc. mf

p

l.v.

mf

mf

p cresc.

p cresc.

p cresc.

mp cresc.

mp cresc.

G 0 0 0 0 0 0

G 0 0 0 0
0

G 0 0 0

G 0 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

� 0 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

G 0 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

N 0 0 0 0 0 0

G

Vibrafono 
(con arco da contrabbasso)

0 0 0 0

� 0 0 0 0 0 0

G
"

( " ) 0 0 0 0

G 0 0 0 0 0
I I I

G
div. a 3

0 0 0 0 I I I I I

G 0 0 0 I I I I I

( mf )

I I I I I

G 0 0
div. a 2

[ I I I I I I I I
( mp )
I I I I I I I I

� 0 0
(div. a 2)

[ I I I I I I I I
( mp )
I I I I I I I I

� 0 0 0 I I I I
( mf )
I I I I I

� 0 0 0 0
I I I

( mf )
I I I I I

� 0 0 0 0 0 0

? 4
5 '

4 BE M

? B ' '

? 4 5E ' '

'� '

'E 5
� = 4 ?

5
5 5 5 BE

5E

5E 5E 4

4 5E 5 5

? 4 5 5 5 5 5

? 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555

555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555 555

? 4 5E 5E 5 5 5 5E 5 5 5

5� 5 5 5 5� 5 5 5

RTC - 3320

29



1
2

1

2

1

2

1

2

1

2

-

Fl. 1.2.3.

Ob. 1.2.

Ob. 3.

Cl. 1.2.
in Sib

Fg. 1.2.

Cfg.

Cr. 1.2.
in Fa

Cr. 3.4.
in Fa

Trb. 1.2.3.
in Do

Trbn. 1.2.3.

Tb.

Perc. 1.

Perc. 2.

Perc. 3.

Arpa

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

Cb.

218 219 220 221 222

f (senza dimin.) dim. p

f p

f p

f

l.v.

p  ma sonoro cresc.

f p

f p

f p

f
p

f p

f p

f p

f p

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

G 0 0 0 0 0

G 0 0 0 0

G 0 0 0 0

G 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0

�
1.

0 0

� 0 0 0 0 0

G



0 0 0 0

� 

0 0 0 0

� 0 0 0 0 0

N 0 0 0 0 0

G

Campane tubolari

�

0 0 0 0

� 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0

� 0 0 0 0 0

G 0
*




G
I

G I

G
I

G
I

�
(div.)

I

�
I

�
I

�


* Passaggi da     a  b (poi da     a #) molto legati (gliss.), con la sola pressione del labbro. 

uniti I

s

0 0

5
�
5� = 4 ?

5
� = 4 ?

55
�
= 4 ?

B 5� 5 ' 5
� = 4 ?

BB
B

55
5
$
=M 4

BBB
555
�
=M 4

5 4 ?

? 4 5
 B B� 5
 B 5
 5� 5 5 5E 5E 5 5! 5 5 5E 5! 5

B 5� 5E ' ' ' '

B 5� 5 ' ' ' '

B 5� 5E ' ' ' '

B
B

5
5�
� 5

5 ' ' ' '

BB 55�� 55E ''! '' '' ''

B 5� 5 '' '' '' ''

B 5� 5! ' ' ' '

B 5� 5 ' 5
� = 4 ?
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1

2

1

2

Ott.

Fl. 1.2.

Ob. 1.2.

Cl. 1.
in Sib

Cl. b.
in Sib

Fg. 1.2.

Cfg.

Cr. 1.-4.
in Fa

Trb. 1.2.3.
in Do

Trbn. 1.2.3.

Tb.

Perc. 1.

Perc. 2.

Perc. 3.

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

Cb.

mf f

q c 120

291 292 293 294

p f p mf

mf f

f p f p

p f p f

q c 120

p f p f

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��
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�� �� �� �� ��

�� �� �� �� ��
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G 0 0 0

- III -

G 0 0 0 0

G 0 0 0 0

G 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0

G 0 0 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0

G
j Glockenspiel

0 0 0

G 0 0 0 0 N

N 0 0 0 0

G 0 0

G 0 0

G 0 0

� 0 0 0 0 G

� 0 0 0 0 G

� 0 0 0 0

? =M 5E
$
5 5

5 5! 5

3 5 5E 5 5E 5! 5E
3 5 5E 5 5E 5! 5E

?

? =M
5E
$ 3 5

$ 3 5
$ 3 5!

$ 3 5�

3 5 5 5E 5 5 5 5E 3 5 5 5E 5 5 5 5E 5E 5! 5 5E 5E 5! 5 5!
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3 5 5 5E 5 5 5E 5E 5 5! 5E 5E 5 5! 5E 5 5E 5! 5E 5!

RTC - 3320

40



1
2

1

2

1

2

1

2

1

2

-

Ott.

Fl. 1.2.

Ob. 1.2.

Cl. 1.2.
in Sib

Cl. b.
in Sib

Fg. 1.2.

Cfg.

Cr. 1.-4.
in Fa

Trb. 1.2.3.
in Do

Trbn. 1.2.3.

Tb.

Perc. 1.

Perc. 2.

Perc. 3.

Cel.

Arpa

Fl. sol.

Vni I

Vni II

Vle

Vc.

Cb.

f

rall. 

295 296 297 298

f

f

f p

f

f f f f f f

f

f

f

f

f

f

rall. 

f

f f f f f

f f f f f
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�� �� ��
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G
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0
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0

� 0 0
prende Cl. 3. in Sib3

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0 0

G 0 0 0 0

� 0 0 0 0

� 0 0 0
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G
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N
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N
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1
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1
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Cfg.

Tb.

Perc. 2.

Fl. sol.

Cb.

f

q c 70 q c 80

299 300 301 302

"

p

f

ff

q c 70 q c 80

Cfg.

Cr. 1.2.
in Fa

Cr. 3.4.
in Fa

Trb. 1.
in Do

Perc. 1.

Fl. sol.

Cb.
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q c 60 q c 80accel. 
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f

f

f

f
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q c 60 q c 80accel. 

Trb. 1.
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Fl. sol.

Cb.

306 307 308 309
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0
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suona rivolto verso i Corni
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Fl. 1.2.

Ob. 1.2.

Cl. 1.2.
in Sib

Fl. sol.
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* Pizzicato, senza suono (without sound).
** Pizzicato aspirato: chiudendo l’imboccatura e aspirando mentre la lingua batte sul palato. Il risultato è una 7ª minore sotto.
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